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ПРОТОКОЛ №1-25 
Общего собрания членов Ассоциации  

«Краснодарская межрегиональная саморегулируемая организация  
арбитражных управляющих «Единство». 

 

Полное наименование 
(далее - Ассоциация): 

Ассоциация "Краснодарская межрегиональная саморегулируемая 
организация арбитражный управляющих "Единство" (ИНН/КПП 
2309090437/230901001), 

Место нахождения: Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Кубанская набережная, 1/0 

Вид общего собрания: очередное 
Форма проведения (далее - 
собрание) и место 
проведения собрания:  

собрание (совместное присутствие членов для обсуждения 
вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, 
поставленным на голосование), способ проведения с 
использованием электронных средств посредствам ВКС онлайн 
трансляции «Телеграмм» ссылка на подключение 
https://t.me/+eC9MWzluuHtlZjgy, принятие решений (голосование) 
путем использования системы «Личный кабинет Арбитражного 
управляющего» на сайте https://sro-edinstvo.net/ 

Дата проведения собрания: 16.01.2025г. 

Время начала регистрации: 13 час.00 мин. 
Время окончания 
регистрации: 

13 час.55 мин 

Время открытия собрания: 14 час. 00 мин. 
Время закрытия собрания: 15 час. 00 мин. 

Дата составления 
протокола: 

16.01.2025 г. 

 
Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, определен по данным реестра 

арбитражных управляющих - членов Ассоциации «КМ СРО АУ "Единство», и составлен на 
16.01.2025 г. 

Число голосов, которыми обладают лица, включенные в реестр арбитражных 
управляющих Ассоциации, имеющих право на участие в общем собрании — 108. 

Число голосов, которыми обладают лица зарегистрировавшиеся для участие в общем 
собрании: 107, что составляет 99,07% от общего числа голосов членов Ассоциации. 

Кворум для проведения общего собрания членов Ассоциации «КМ СРО АУ «Единство» 
имеется. 

Количество голосов, принадлежащих участнику очередного общего собрания – по 
каждому вопросу повестки дня участник обладает только одним голосом. 

 
ВСТУПЛЕНИЕ 

В соответствии с п. 9.7 Устава Ассоциации, Председательствующим на очередном общем 
собрании членов Ассоциации «КМ СРО АУ «Единство» является Президент Ассоциации 
Погосян Г.А., который открыл собрание. 

Председательствующий Погосян Г.А. предложил избрать Счетную комиссию общего 
собрания членов Ассоциации: 

 Председатель Счетной комиссии: Останин В.В. 
 Члены Счетной комиссии:              Темзоков Р.Б. 
      Велигоцкая Е.С. 
                                                             Третьяк И.А.  
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Голосование по данному вопросу предложено провести путем использования «Личный 
кабинет Арбитражного управляющего» на сайте https://sro-edinstvo.net/  

Персональный состав Счетной комиссии Общего собрания избран единогласно. 
Председательствующий Погосян Г.А. огласил повестку дня очередного общего собрания 

членов Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА ДНЯ ОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ ЧЛЕНОВ АССОЦИАЦИИ 
«КМ СРО АУ «ЕДИНСТВО»: 

 
1. Избрать способ проведения данного собрания с использованием электронных 

средств: 
- Обсуждение вопросов, вынесенных на голосование, провести посредствам ВКС 

онлайн трансляции «Телеграмм» ссылка на подключение https://t.me/+eC9MWzluuHtlZjgy 
-Голосование по вопросам повестки дня Общего собрания провести путем 

использования «Личный кабинет Арбитражного управляющего» на сайте https://sro-
edinstvo.net/  

2. Утверждение сметы доходов и расходов Ассоциация "Краснодарская 
межрегиональная саморегулируемая организация арбитражный управляющих 
"Единство"  на 2025 год (варианты голосования «ЗА», «Против», «Воздержался»). 

3. Рассмотрение вопроса об эффективности выполнения Национальным 
Союзом профессионалов антикризисного управления функций, возложенных на него 
Федеральным законом «О несостоятельности (банкротстве)» за период с 01.01.2021 по 
01.01.2025 (варианты голосования «ЗА», «Против», «Отложить рассмотрение данного 
вопроса»).   

 
Вопрос № 1 повестки дня: «Избрать способ проведения данного собрания с 

использованием электронных средств: 
- Обсуждение вопросов, вынесенных на голосование, провести посредствам ВКС 

онлайн трансляции «Телеграмм» ссылка на подключение https://t.me/+eC9MWzluuHtlZjgy 
-Голосование по вопросам повестки дня Общего собрания провести путем 

использования «Личный кабинет Арбитражного управляющего» на сайте https://sro-
edinstvo.net/.» 

После обсуждения вопросов, включенных в повестку дня общего собрания, участники 
приступили к голосованию.  

ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ: 
 

Вопрос, вынесенный на голосование: 
 

Вариант 
голосования 

Количество 
голосов 

 
 
Избрать способ проведения данного собрания с 
использованием электронных средств: 
- Обсуждение вопросов, вынесенных на 
голосование, провести посредствам ВКС онлайн 
трансляции «Телеграмм» ссылка на 
подключение https://t.me/+eC9MWzluuHtlZjgy 
-Голосование по вопросам повестки дня Общего 
собрания провести путем использования 
«Личный кабинет Арбитражного управляющего» 
на сайте https://sro-edinstvo.net/: 

«ЗА» 107 

«ПРОТИВ» 

 
 
0 

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» 

 
 
0 
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Число голосов по данному вопросу повестки дня, которые не подсчитывались в связи с 
признанием недействительными — нет. 

 
ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: 
  
1. Провести Общее собрание с использованием электронных средств: 
- Обсуждение вопросов, вынесенных на голосование, провести посредствам ВКС 

онлайн трансляции «Телеграмм» ссылка на подключение https://t.me/+eC9MWzluuHtlZjgy 
-Голосование по вопросам повестки дня Общего собрания провести путем 

использования «Личный кабинет Арбитражного управляющего» на сайте https://sro-
edinstvo.net/  

 
Вопрос №2 повестки дня: Утверждение Сметы доходов и расходов Ассоциации «КМ 

СРО АУ «Единство» на 2025год. 
 
Выступила вице-президент Ассоциации Велигоцкая Е.С., которая представила Общему 

собранию членов Ассоциации смету доходов и расходов Ассоциации «КМ СРО АУ «Единство» 
на 2025 год, доложила о состоянии дел Ассоциации по выплате убытков в 2024 году и 
представила план выплат убытков Ассоциации на 2025 год. 

Предложений и возражений от присутствующих не поступило. 
 
ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ: 
 
Вопрос, вынесенный на голосование: 

 
 

Вариант 
голосования 

Количество 
голосов 

 
Утвердить Смету доходов и расходов 

Ассоциации «КМ СРО АУ «Единство» на 2025 
год: 

«ЗА» 99 

«ПРОТИВ» 1 

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» 7 

Число голосов по данному вопросу повестки дня, которые не подсчитывались в связи с 
признанием недействительными — нет. 

 
ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: 
Утвердить смету доходов и расходов Ассоциации «КМ СРО АУ «Единство» на 2025 год в 

редакции, предложенной Аппаратом Ассоциации. 
 
Вопрос №3 повестки дня: Рассмотрение вопроса об эффективности выполнения 

Национальным Союзом профессионалов антикризисного управления функций, 
возложенных на него Федеральным законом «О несостоятельности (банкротстве)» за 
период с 01.01.2021 по 01.01.2025. 

Аппарат Ассоциации предложил оценить эффективность выполнения Национальным 
Союзом профессионалов антикризисного управления (далее НСПАУ) функций, возложенных 
на него Федеральным законом «О несостоятельности (банкротстве)» за период с 01.01.2021 по 
01.01.2025 и разрешить вопрос о целесообразности выхода Ассоциации из состава его членов. 

После обсуждения вопроса повестки дня было принято решение об отложении 
рассмотрения вопроса о выходе Ассоциации «Единство» из НСПАУ и о создании рабочей 
группы из членов Ассоциации для внесения в НСПАУ предложений о повышении 
эффективность выполнения функций, возложенных на него Федеральным законом «О 
несостоятельности (банкротстве)». 
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ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ: 
 
Вопрос, вынесенный на голосование: 

 
Вариант 

голосования 
Количество 

голосов 

Рассмотрение вопроса об эффективности 
выполнения Национальным Союзом 

профессионалов антикризисного управления 
функций, возложенных на него Федеральным 

законом «О несостоятельности (банкротстве)» за 
период с 01.01.2021 по 01.01.2025: 

«ЗА» 16 

«ПРОТИВ» 1 

«Отложить 
рассмотрение 

данного вопроса» 

90 

Число голосов по данному вопросу повестки дня, которые не подсчитывались в связи с 
признанием недействительными — нет. 

 
ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: 
Отложить рассмотрение вопроса об эффективности выполнения Национальным Союзом 

профессионалов антикризисного управления функций, возложенных на него Федеральным 
законом «О несостоятельности (банкротстве)» за период с 01.01.2021 по 01.01.2025. 

 
 
Предложений, замечаний и дополнительных вопросов по ведению собрания не поступало. 

 
Собрание закрыто. 

 
 

Председательствующий                                                              Погосян Г.А. 
 
Председатель Счетной комиссии                                                Останин В.В. 
 
Члены Счетной комиссии                                                              Темзоков Р.Б. 
                                                                                                          Велигоцкая Е.С. 
                                                                                                          Третьяк И.А. 
 


